



民权县住建局领导经常到建筑工地检查工程的质量、安全工作。



宽阔绿美的东区人民路。

如椽大笔绘宏图

——民权县城乡建设走笔

文/图 本报记者 阎鹏亮

每当夜幕降临，华灯初上，位于民权县城新区民生广场上，数千名群众蜂拥而来，休闲纳凉，人们在欣赏音乐喷泉的声、光、影同时，也解除一天的身心疲劳。这仅仅是近几年来民权县城市建设成果的一个缩影。

近年来，民权县的决策者们牢固树立“让发展成果最大限度地为人民大众所享用”的民生观，超常思维，创新机制，民权的城市发展跨上了“高速路”，城市现代化建设日新月异，现代化城市发展格局初步形成，全县经济建设健康发展。

今年以来，该县按照“新区出形象，老区换新颜，园区上规模，镇区上台阶”的既定方针，切实加强基础设施建设，拉大

城市框架，完善城市功能，优化城市资源，提升城市形象，改善人居环境，城乡面貌发生了日新月异的变化。

基础设施大为改观。他们投资4819万元对东区博爱路南延、江山大道南延、江山大道北延、北海路4条道路进行维修；完成了对县城的绿地、绿化带日常管理；加大了对三个活动广场的设施完善和管理工作；完成了路灯、下水道等城区公共设施的修缮和管理工作。

加强建筑市场管理，狠抓建设工程质量和安全生产。今年以来，他们审批施工许可手续10项，总建筑面积30万平方米，工程造价3亿多元。组织各类人员参加报考一级建造师执业资格考试80余人次，县住建局质监站共监督县城规划区域内建筑工程173项，建筑面积125万余平方米，建筑工程总造价12.82亿元，工程监督覆盖率100%，工程竣工验收合格率达100%，工程备案合格率100%。创“省中州杯”工程2项，创“省优质结构”工程4项，创商丘市“建设杯”工程5项，“市优质结构”工程18项。其中，“庄子文化馆”工程，正在积极做好

冲刺国家建筑行业的最高奖“鲁班奖”的各项准备工作。

大力推进廉租住房建设。2011年该县廉租住房总建筑面积80000平方米，按照有关文件要求，今年该县先期建设24580平方米，492套，计划工程投资2012万元，其中中央预算内投资1229万元，县财政配套资金783万元。目前，前期准备工作已基本就绪，8月底前可开工建设。

加大小城镇规划建设力度，推动城乡一体化发展。全县各乡镇在财政非常困难的情况下，千方百计筹措资金，克服困难，想方设法，高标准完成了一条标准化街道整治任务。截止目前，全县86个中心村规划编制已全部完成，正在报批中。目前全县128个基层村建设规划，已完成70个基层村编制。

眼下的民权县城市建设如火如荼，蒸蒸日上。郑徐高铁民权火车站广场、郑民高速公路民权段、江山大道跨陇海铁路高架桥、庄子文化馆、四馆合一标志性建筑（工业展览馆、农业展览馆、城市建设、科技馆）都吹响了走向征程的号角，民权的明天会更加辉煌！



环境优美、功能完善的居住小区



今年以来开工建设的安居工程之一的民欣花园。



坐落于产业集聚区的污水处理厂。



集休闲娱乐集于一体的东区民生广场。

千年古刹 白云禅寺

张开双臂迎客商

一、白云寺镇概况

白云寺镇位于民权县城西南22公里处，西与杞县西寨乡接壤，南与睢县廖堤镇为邻，北连310国道，东通连霍高速公路民权花园出入口，民杞公路贯穿镇域而过，地理位置优越，交通十分便利。全镇区域面积96平方公里，辖41个行政村，总人口6.8万。

该镇境内的千年古刹——白云禅寺，系中州“四大名寺”之一，始建于唐贞观元年（公元627年），属河南省重点文物保护单位，河南省“AA”级旅游景区，是豫东最大的清代古建筑群和著名的佛教游览圣地。

二、投资环境和优势

白云寺镇具有良好的投资环境和条件，是承接东部产业战略转移的最佳落脚点，是豫东最具投资潜力的乡镇之一。

一是得天独厚的旅游资源，期待着您的参与开发。白云寺镇历史悠久，人杰地灵，灿烂的历史文化与优美的人文景观交相辉映；中州四大名寺之一的千年古刹白云禅寺，因康熙三次来此寻父，并亲笔题写“当堂常赏”四个字而名声大震，被称为“皇家寺院”。闪耀着中原古文化的光辉，蕴藏着极大的旅游开发潜力，其中，最具特色的是：

“铁锅槐”，树根植于铁锅内，已有三百多年的历史，此铁锅口径2.5米，腹深1.5米，树干周长2.86米，高15米，枝叶茂盛。堪称天下第一奇观。

“当堂常赏”碑，这块石碑刻于清朝康熙年间，上面刻有“当堂常赏”四个大字。据说，这四个字是康熙皇帝亲手书写，当地人称这块碑为“御赐碑”，这块石碑是白云禅寺的镇寺之宝。

“筹”，白云禅寺的佛乐一绝，其历史悠久，名扬天下，享誉国外，其乐器主要有笙、管、笛、箫。其中“筹”较为罕见。属中国吹管乐器的鼻祖，质朴的斜吹之法，至少已有千年的历史可考，蕴涵着重要的音乐文化价值。

“卧佛”有两吨多重，3.2米长缅甸雪花卧佛，价值百万美元，是国内最大的卧佛。其光彩绝伦，雕工精细，形态动人，是稀世珍宝。

二是丰富的万亩林业资源，使您拥有更广阔的发展空间。

白云寺镇西部万亩林场，为林业产业的发展提供了丰富的资源，可以大力发展木材加工企业 and 林下养殖，特别是尹西村木材加工企业已发展到20多家，技术力量雄厚，生产都已具备相当规模，主要生产包装箱、剥皮、制板，产品主要销往郑州、河北、山东等地。

三是独具规模的特色农业，为您搞好农产品深加工提供强有力的保障。

白云寺镇南部的万亩小辣椒生产基地，西北部花生油料基地等特色产业集群已成为全镇农村经济的重要支柱。这些生产基地不仅保证了农产品深加工可持续发展，也为当地的农户带来稳定的收入。

同时，我们将以优惠的政策（土地使用政策、免税政策、服务政策）、良好的环境、最佳的服务、廉价的劳动力资源、优越的生活条件欢迎您的光临！

垂询电话：0370—8911003

地址：民权县城西南22公里处，乘12路车即到。

